

Суздальская межрайонная прокуратура вмешалась в спор двух местных теплоснабжающих организаций. Они выясняют свои отношения в арбитражном суде, между тем большую часть лета жители города провели без горячей воды. Дали ее только на днях, а отключили еще весной - 28 мая. Прокурор области Вячеслав Чеботарев недоволен работой Суздальской администрации. Горячую воду там отключили еще в мае, а дали только на днях. Причина - конфликт между двумя теплоснабжающими организациями. Вячеслав Чеботарев заметил: "И властью абсолютно ничего не предпринято, чтобы воздействовать на этих руководителей". Глава Суздаля Сергей Годунин от встречи с журналистами отказался. Пришлось самостоятельно выяснять причины конфликта. В мае прошлого года единая компания разделилась на две организации: "Суздальские тепловые сети" и "Теплосбыт". Первая обеспечивает работу котельной, а "Теплосбыт" курирует коммуникации. Он же собирает деньги с юридических организаций и должен делиться ими с "Тепловыми сетями". Владимир Лебедев, директор ОАО "Суздальские тепловые сети" пояснил: "Он мне должен даже пусть по нормальной схеме до 5-го, до 10-го числа деньги в полном объеме предоставить, чтобы я рассчитался с поставщиками энергоносителей". Генеральный директор "Теплосбыта" не сдержал слова и на встречу со съемочной группой не явился. По полученным сведениям Александр Старков недоволен качеством услуг, которые предоставляют "Тепловые сети". И по этой причине отказывается полностью расплачиваться с коллегами. Отношения они выясняют в арбитражном суде. Пока суть да дело жители города лето провели без горячей воды. Татьяна Мустафина, заместитель межрайонного прокурора рассказала: "Тем самым возникло нарушение как гражданских прав, Конституции РФ, которая гарантирует качественные условия для жизни человека. Жилищные права были нарушены, поскольку по правам коммунальные услуги должны быть предоставлены вовремя людям, которые не нарушают договорные отношения". Суздаль небольшой город - одиннадцать тысяч населения - и только половина пользуется центральным отоплением. По их мнению, жемчужина "Золотого кольца" без горячей воды - это нонсенс. Прокурор города внес представление в суд на администрацию Суздаля и на руководителей теплоснабжающих организаций. Дело пока не рассмотрено, но правоохранители говорят - свое заявления мы будем отстаивать. В том случае, если суд признает иски прокуратуры обоснованными, жители Суздаля сами смогут предъявить претензии городской администрации и теплоснабжающим организациям.